



## Пенсионный фонд расширяет перечень предоставляемых мер соцподдержки

С 1 января 2022 года Пенсионный фонд России (ПФР) будет предоставлять россиянам ряд выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали органы социальной защиты.

В соответствии с принятыми поправками в федеральное законодательство на ПФР возлагаются новые дополнительные функции и бюджетные полномочия по осуществлению некоторых мер социальной поддержки, которые сейчас исполняют региональные органы соцзащиты на основании 28 тысяч выплатных дел.

Речь идет о пособиях, выплатах, компенсациях для пяти категорий россиян:

- неработающим гражданам, имеющим детей;

- лицам, подвергшимся воздействию радиации;
- реабилитированным лицам;
- инвалидам (детям-инвалидам), имеющим транспортные средства по медицинским показаниям;

- военнослужащим и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется ПФР.

Так, к примеру, через Пенсионный фонд РФ с нового года будут назначаться следующие виды пособий для граждан, имеющих детей: ежемесячное пособие неработающим гражданам по уходу за ребенком до 1,5 лет; пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации; единовременное пособие при рождении ребенка; единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью; единовременное пособие беременной жене военнослужащего,

проходящего военную службу по призыву; ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

С полным перечнем передаваемых мер можно ознакомиться на сайте ПФР.

Назначать новые выплаты, компенсации и пособия Пенсионный фонд будет за счет организации межведомственного взаимодействия, то есть гражданам, уже получающим эти меры соцподдержки, назначенные выплаты будут производиться Пенсионным фондом РФ автоматически на реквизиты, указанные ранее. В этом случае обращаться в ПФР не требуется.

Если же гражданин имеет право на эти пособия, но еще не воспользовался им, то с 1 января 2022 г. ему необходимо обратиться в клиентскую службу ПФР.

В рамках подготовки к осуществлению данных полномочий в субъектах Российской Федерации проведена масштабная работа: на местах созданы рабочие группы с участием региональных министерств социальной защиты населения, проанализирован перечень передаваемых мер, предварительно согласованы проекты типовых форм соглашений об информационном взаимодействии и реестров передачи сведений. Разработаны стандарты предоставления мер социальной защиты (поддержки) для специалистов клиентских служб ПФР, на основе утвержденных паспортов. Продуман в деталях путь гражданина в клиентской службе ПФР. Региональные органы соцзащиты предоставили в ПФР сведения о лицах, являющихся получателями передаваемых мер соцподдержки.

Новые дополнительные функции и бюджетные полномочия Фонда по осуществлению ряда мер социальной поддержки позволят оптимизировать процессы осуществления социальных выплат. В результате в стране будет внедрен единый подход к реализации мер соцподдержки, что также позволит повысить качество их предоставления.

Получить ответы на вопросы об отдельных мерах поддержки можно по телефону региональному контакт-центру ПФР на территории Отделения Свердловской области: 8-800-600-03-89 (для лиц, проживающих на территории РФ, звонок бесплатный), (343) 263-75-01. Номера телефонов горячих линий и адреса клиентских служб Пенсионного фонда РФ в городах и районах размещены на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона», либо по номеру Единого контакт-центра взаимодействия с гражданами – 8 800 600 0000 (звонок бесплатный).



## 183 нарушения за 4 дня

Госавтоинспекция подвела итоги оперативно-профилактического мероприятия «Безопасная дорога»

В период с 13 по 16 января 2022 года на территории Сысерского и Арамильского городских округов сотрудниками дорожно-патрульной службы проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасная дорога», направленное на пресечение грубых нарушений правил дорожного движения, таких, как управление транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения, а также водителями, не имеющими или лишенными права управления.

По итогам профилактического мероприятия всего выявлено 183 нарушения ПДД, из них

грубых нарушений: управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 5; повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения – 5; повторное управление транспортным средством, не имея при этом права управления – 4; неповиновение законному распоряжению или требованию сотрудника полиции в связи с исполнением им обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности – 1.

Лишние права управления, большие штрафы, административные аресты грозят водителям, которые допускают грубые нарушения ПДД. Тем, кто задержан повторно за рулем в нетрезвом состоянии грозит уголовная ответственность.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают участникам дорожного движения о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения. Будьте внимательны и осторожны, нарушение правил приводит к необратимым и трагичным последствиям.

ОГИБДД МО МВД России «Сысерский»

## Новое расписание

Администрация Арамильского городского округа информирует вас о смене графика вывоза твердых коммунальных отходов от индивидуальных жилых домов.

С 20 января 2022 года вывоз ТКО для улиц Белинского, Красноармейская, Свердлова, Курчатова, Текстильщиков, Декабристов будет производиться каждые среду и субботу еженедельно. Для остальных улиц города Арамиль график вывоза остается прежним. Дополнительно сообщаем, что данный график размещен на официальном сайте Арамильского городского округа в разделе «Обращение с твердыми коммунальными отходами».

Напоминаем, что для утилизации крупногабаритных отходов при бесконтейнерном сборе, вам необходимо оставить



заявку по телефону 8-800-775-00-96

или написать сообщение в Viber/WhatsApp по номеру 8-912-69-00-700, согласовать с оператором дату и время вывоза и затем вынести отходы на точку сбора пакетов

рядом с домом.

Для размещения ртутьсодержащих ламп, батареек и ртутных термометров, Администрацией Арамильского городского округа установлены 4 эко-

бокса по адресам:

- ул. 1 Мая, 12 в г.

Арамиль, с торца здания Администрации Арамильского город-

ского округа;

- ул. Рабочая, 120А

в г. Арамиль;

- ул. Свердлова, 8Б

в п. Арамиль;

- п. Светлый, 42А.

Памятка  
о мерах пожарной безопасности в осенне-зимний отопительный период

Это должен знать каждый!!!



С наступлением холода возрастает вероятность возникновения пожара в жилых домах, что связано с частой эксплуатацией электрических и отопительных приборов. Чтобы избежать трагедии, необходимо соблюдать следующие профилактические мероприятия:

- выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток;
- содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках;
- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;
- не применяйте самодельные электронагревательные приборы;
- перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено; своевременно ремонтируйте отопительные печи;
- очистите дымоходы от сажи;
- заделайте трещины в кладке печи и дымовой трубе песчано-глиняным раствором, оштукатурьте и побелите;
- на полу перед топочной дверкой прибейте металлический лист размером 50x70 см;
- не допускайте перекала отопительной печи;
- исключите растопку печи легковоспламеняющимися жидкостями;
- будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра;
- курите в строго отведенных местах. Помните, что курение в постели, особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара.

В случае возникновения пожара немедленно звоните в пожарно-спасательную службу по телефону 01.